FORMATO DE DECLARACION JURADA DE INTERESES

I - INFORMACION GENERAL:				
NOMBRE Y APELLIDOS:	ALVAREZ MUÑOZ MARIELA ESTHER			
ENTIDAD:	SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA DE LIMA - SAT			
CARGO:	GERENTE DE FINANZAS			
FECHA DE PRESENTACION:	25.NOV.2019			
PERIODICIDAD:				
PERIODICIDAD:	Inicio: X	Actualizacion	: Cese:	
II - INFORMACION DETALLAD	<u>A:</u>			
1 Información de empresas,	sociedades u otras entidades	en las que posea alguna clas	e de participación patrimonial o	similar.
RAZON SOCIAL	RUC	NATURALEZA DE LOS DERECHOS	PORCENTAJE DE PARTICIPACION	PERIODO
Kanada and Andrews				
semejante, sea remunerado o	o no.		isultivos, consejos directivos d	
INSTITUCION, EMPRESA O ENTIDAD		CARGO		PERIODO
	ultorías y similares, en los sect		emunerado o no.	PERIODO
SAT		GERENTE DE FINANZAS		2019
IPD		JEFE DE LA OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN		2018 - 2019
OSCE		JEFE DE LA OFICINA DE ADMINISTRACIÓN		2018
4 Participación en organizac	ciones privadas (asociaciones,	gremios y organismos no gul	pernamentales).	
ORGANIZACION		TIPO DE PARTICIPACION		PERIODO
	grupo familiar hasta el cuart sidera a los convivientes y uni		y segundo grado de afinidad, ijos, solo mayores de edad)	incluyendo sus actividades
NOMBRE	DNI	PARENTESCO	ACTIVIDADES U OCUPACIONES ACTUALES	CENTRO O LUGAR DE TRABAJO
NESTOR ALVAREZ MUÑOZ		HERMANO	umv	
CARMEN ALVAREZ MUÑOZ		HERMANA	JUBILADA	
MUÑOZ ANA MARIA ALVAREZ MUÑOZ		HERMANA HERMANA	JUBILADA JUBILADA	
PEDRO ANTONIO ALVAREZ		HERMANO	ECONOMISTA	MINCETUR
NESTOR ENRIQUE ALVREZ		SOBRINO	TECNCO	ATU
YOLANDA EVIPEZ TORKES		PRIMA	SECRETARIA	MINSA
MITADZ				
6 Otra información relevante	e que considere necesario decl	arar.		

Declaro expresamente que toda la información contenida en la presente declaración contiene todos los datos relevantes, es veraz y exacta.

(FIRMA) DNI

NOMBRES Y APELLIDOS ALVAREZ MUÑOZ MARIELA ESTHER 07331230